Pisemna prace k zapoétu z DS

Jméno:
Pocet bodu:

1. Popiste realizaci vztahu vyrobee/spotiebitel s vyuZitim nedélitelnych operaci advance(E),
await(E,v) a ticket(S).
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2. Jsou dany procesy P1 a P2 umisténé v riznych uzlech sit&. Tyto procesy spravuji své
repliky proménné x. Navrhnéte algoritmus, pomoci kterého Ize udrzet (sekvencni)
konzistentnost obsahu téchto replik.
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Naznacte, jak bude fungovat algoritmus pro uréeni globélniho stavu pro tii procesy s tim,
Ze kazdy proces miize komunikovat s obéma svymi sousedy.
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4. V nasledujicim obrdzku dopliite hodnoty vektorovych hodin, uréete podminku pro
rozhodnuti, které udélosti jsou konkurentni a které ne, oznadte dvé konkurentni udélosti.
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5. Popiste algoritmus hlasovéni pro pfipad vyluéného zapisu a sdileného &teni.
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[ 3. Naznadte, jak bude fungovat algoritmus pro urceni globélniho stavu pro tfi procesy s tim,
" ze kazdy proces miiZze komunikovat s obéma svymi sousedy.

po&atek zjistovani sl V0
globédlniho stavu

o
2 L

p1

P2

P3 ‘V“‘\Jw\..,‘
Sty
AN , ol B . 7 ; < .
( 4/\/ nasledujicim obrézku doplite hodnoty vektorovych hodin, urcete podminku pro
f:/// rozhodnuti, které udalosti jsou konkurentni a které ne, oznacte dvé konkurentni udalosti.
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5. Popiste algoritmus hlasovani pro piipad vyluéného zapisu a sdileného ¢teni.
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6. Naznacte, jak probiha 3 fazovy Lamportiv algoritmus pro feSeni ulohy distribuovaného
vzajemného vylouceni s pomoci ¢asovych znacek pro 2 procesy.
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7/ V‘Popiéte algoritmus predavéani povéfeni v obecné siti s podporou broadcastu (nikoliv
logicky kruh ani strom).
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8. Naznagéte algoritmus detekce uviznuti v systému s tfemi procesy a tfemi zdroji. Zapiste
Cast kdédu, ktery vede k deadlocku. Naznacte datové struktury, pomoci kterych lze
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deadlock detekovat.
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9. Nakreslete obrazek, znzoriujici komunikaci dvou poditaci spojenych sbé&rmici a
realizujici distribuovanou sdilenou pamét. Opravy feste metodou write/invalidate

10. Na obrazku ilustrujte, jak se od sebe 1isi sekvenéni konzistentnost od FIFO
konzistentnosti.
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Zapocétova pisemka z DS
Jméno: s, row
Pocet bodi:
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K/Naértnéte architekturu multiprocesoroveho systemu se Ctyrmi procesory a Ctyfmi pametmi

- “s’omega architekturou. Nazna4te, jak bude komunikovat prvni procesor se tfeti paméti. Podle
geho se provede nastaveni pfepinaci? :
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&/Iéopiéte vyménu zprav algoritmus vhazovéni (Bully algoritmus). Za¢ina uzel ¢.5. Uzel €. 3
a 9 nereaguje.
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‘ 3) Naznacte jak bude fungovat algoritmus pro uréeni globalniho stavu pro tfi procesy s tim,
\wze kazdy proces miZe komunikovat s obéma svymi sousedy. s
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//V nasledujicim obrazku dopliite hodnoty vektorovych hodin a uréete podminku pro
zhodnuti, které udalosti jsou konkurentn{ a které ne.
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9. Nakreslete obrazek, znazortiujici komunkaci dvou pod&itagh spojenych sb&mici a realizujict
distribuovanou sdilenou pamét. Pfedpokladejte, Ze poéita¢ A do oblasti paméti &asto zaplsuje
a méné€ Casto z ni Cte. Pocitac B se chova opaéné.

10. Na obrézku ilustrujte, jak se od sebe 1ii sekvencéni konzistentnost od FIFO
konzistentnosti.
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